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Ata da 354 (trigésima quinta) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Campo do Brito Estado de Sergipe, 
realizada no ano de 2020. 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e vinte (17/09/2020), às 
19h30min, reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e 
respeitando os cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora 
Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário, Vereador Paulo César dos 
Santos, 0 Vice — Presidente, José Edinelson Santana e os Parlamentares, Genilson 
da Silva Menezes, José Welligton Bezerra Santos, Patrícia Serafim de Almeida 
Passos, Edivaldo Leite Fontes e Médice Santos Andrade. Ausentes e com faltas 
justificadas os Vereadores, João Batista Santos, Max Alberto Silva Andrade e 
ausente sem falta justificada o Vereador Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Usando 
de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária. Em seguida realizou a leitura do Versículo Bíblico João, capítulos 15, 

Versículos 01 a 12. Logo após, solicitou que o primeiro Secretário prosseguisse com 

a leitura da Ata da Sessão anterior, que ao submetida à votação, foi aprovada por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Em continuidade, antes das matérias 
serem apresentadas, o Vereador e Líder do Prefeito, Médice, pediu a retirada do 

Projeto de Lei n209/2020 da pauta da presente sessão, pois não foi enviado para 

esta Casa uma notificação com a alteração no art. 6º, conforme solicitação do 

Vereador Paulo César. Logo após a Presidente retirou o referido Projeto da pauta. 

Prosseguindo com os trabalhos passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º Secretário prosseguisse com a leitura 

das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 10/2020 “Estima 

a receita e fixa a Despesa do Município de Campo do Brito, Estado de Sergipe, para 

o exercício Financeiro de 2021 e dá providências correlatas. Após a leitura a 

Presidente determinou o encaminhamento do referido Projeto de Lei para as 

comissões emitirem parecer e posterior inclusão na Ordem do Dia da próxima 

sessão desimpedida NO GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Parlamentar 

José Edinelson, novamente ressaltou a cobrança do Loteamento Morada da Serra, 

que segundo ele, está abandonado e até o momento não foram tomadas as devidas 

providências. Aparteando o Edil Médice, disse que passou a referida et 
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setor responsável, mas irá procurar saber porque não foram tomadas as medidas. 
Retomando a palavra o Vereador José Edinelson, continuou reivindicando o 
aprimoramento da estrada que dá acesso ao Povoado Pilambe, que segundo ele, 
está interditada, como também falou da sujeira e o matagal em volta da caixa 
dágua no Bairro Miami. Por fim, comentou sobre o Projeto retirado da pauta, 
dizendo ser favorável. Em aparte o Parlamentar Edivaldo, indagou se com a 

retirada do Projeto para a realização da votação na próxima sessão a gratificação 
não será prejudicada, pois o pagamento é referente a folha do corrente mês. Em 
sequência a palavra foi outorgada ao Edil Paulo César, que em nome desta Casa 
Legislativa, parabenizou e agradeceu a professora Joseana Souza Fonseca, por sua 
gestão como Secretária da Educação, que em sua gestão nos anos de 2017 a 2019, 
conseguiu triplicar o número de Escolas Municipais avaliadas pelo IDEB, passando 
de duas Escolas em 2015 para seis em 2017. Por fim, disse que em breve estará 
protocolando nesta Casa uma Moção de congratulações, como forma de 
agradecimento. Em continuidade agradeceu em nome do Líder do Prefeito, a 

gestão municipal, por ter acatado uma solicitação nossa referente ao Projeto de Lei 
nº09/2020. Continuando complementou o questionamento do colega Edivaldo, 
proferiu ao Líder ver se a possibilidade de fazer o pagamento na folha deste mês 

de setembro, sendo aprovado nas próximas sessões. Se não for possível, 
solicitamos a Presidente realizar uma Sessão Extraordinária na próxima sessão. 

Mas o mesmo acredita que a gratificação deve estar incluída no pagamento do 

corrente mês, pois o Projeto é retroativo a 12 de Setembro. Em aparte o Edil José 

Welligton, complementou a fala do colega Paulo César, em relação a folha de 

pagamento referente ao Projeto em questão. Disse que o pagamento prevalece 

referente ao dia 12 de setembro e não com a data da sanção. Esclareceu ao Edil 

José Edinelson, a fala do colega Edivaldo sobre a cobrança da estrada. Relatando 

que foi feita reivindicação, e os responsáveis ficaram de atender o pedido, mas até 

o momento não foi feito. Subsequente o Vereador Médice, parabenizou também 

a ex-secretária de Educação Joseana Fonseca, pelo trabalhou que desenvolveu 
afrente da Secretaria. Aproveitando o ensejo agraciou também a nova Secretária 

Perla, juntamente com toda sua equipe, pelo trabalho que vem sendo realizado 

neste momento da pandemia que prejudicou os alunos, mas os Professores vem 

fazendo sua parte enviando todas as atividades, fazendo entrega do kit escolar e 

aulas remota. Sobre a cobrança das estradas, disse que esta semana não foi 

realizado os serviços, devido à chuva. Em aparte o Parlamentar Paulo César, 

proferiu que devemos lutar para uma melhor qualidade na educação, porque E 
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nossos jovens são o futuro do nosso município e País. Na ORDEM DO DIA não 

existiram matérias para serem discutidas e apreciadas na presente sessão. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, novamente fez uso da palavra o Edil Médice, mais uma vez 

falou sobre o Projeto nº209/2020, disse que iria na prefeitura para que 

providenciasse o envio da alteração do art. 6º para esta egrégia casa, como também 

iria falar com a procuradora do município, para ver se a necessidade de aprovação 

com urgência. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, 

declarou encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, 

lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada 

por mim e pela Presidente, sem a assinatura do segundo Secretário devido à sua 

ausência. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Vereadores, em 17 de setembro de 2020. 
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